



手机不慎丢失 好心人捡到归还

□记者 杨岸萌 实习生 华思雨

本报讯 昨天,市民郭女士致电本报称,她存有儿子演出影像资料的手机不慎丢失,商场营业员杨彩霞在路边捡到并归还,让她感激不尽。

郭女士说,她家在新城区,1月28日中午12点左右,她带小儿子到体育路北段矿工俱乐部助演一场魔术表演,到了之后发现忘带演出服,就到矿工路平煤神马集团总医院站牌准备乘公交车回去取衣服,正好一辆68路公交车驶来,她和小儿子跑着上了车。车开出一

段距离后,她发现装在兜里的手机不见了。“当时就想着可能是跑起来时手机从兜里颠了出来。手机里面存了好多儿子表演的影像资料,很珍贵,所以很着急。”郭女士说,她立即请求公交车司机停车,下车后返回站牌寻找,但无果。近一个小时后,她见到了大儿子。大儿子马上给爸爸打电话,爸爸说有人捡到了妈妈的手机,已经交到他手里了。

原来,郭女士丈夫当天也赶到矿工俱乐部看小儿子演出,到了之后给郭女士打电话,有人接听电话,说是捡到了

这部手机,确定他是失主家人后就把手机原物奉还了。“好心女士不愿透露姓名,也没留下联系方式,只说在双丰百货中心店卖毛巾。”郭女士说,后来她辗转得知捡到手机的好心女士名叫杨彩霞。

昨天上午,记者通过双丰百货中心店办公室人员联系到杨彩霞。她说,当天她到矿工路与体育路交叉口附近办事,在站牌东侧捡到了手机,“后来失主的家人打来电话,得知他就在矿工俱乐部,很近,就把手机还给他了。真是小事,不值一提。”



昨天,在新华区西高皇街道中央花园社区办公楼一楼大厅里,我市的知名书法家在为居民义写春联。

中央花园社区: 书法家义写春联

□实习生 李涵佳
记者 李霞/文 李英平/图

本报讯“行家伸伸手,就知有没有。书法家写的春联肯定不赖!”中央花园社区“辣妈舞蹈队”的队长连素娟昨天一大早就在微信群里招呼自己的队员们到社区求春联。

昨天上午,新华区西高皇街道中央花园社区与社区宏远物业联合,邀请市书法家协会的6位书法家现场为居民义写春联,为居民送上新春祝福。上午9点多,当记者来到中央花园社区办公楼一楼大厅时,居民已把书写台围了个里三层外三层,几位书法家正在泼墨挥毫,大厅里挂满了刚写好的春联。

“春风万里辞旧岁,笑语千家迎新年。”市书法家协会会员刘成君刚写完一副春联,就被现场等待的一位居民“抢”了去。“刘老师,今年是狗年,麻烦您写一副与狗年有关的春联吧!”24岁的大学生顾沛文挤上前央求道。刘成君思索片刻,挥笔写下了“瑞雪翩翩丰收景,犬蹄朵朵报春花。横批:春意盎然”。赢得了现场一片叫好声。

社区工作人员张东梅告诉记者,义写春联活动一直持续到中午才结束,初步统计,当天共送出春联200余幅。



新春将至 鲜花热销

昨天上午,记者在位于市区建设路西段的天惠花卉市场内看到,市民正在选购鲜花。春节将至,不少市民喜欢买些鲜花放在家里烘托节日气氛,因此,近日市区花卉销售增多。

本报记者 彭程 摄

新城区湿法拆除违建 1.1万余平方米

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从市城乡一体化示范区了解到,1月30日下午,两层64间共11万余平方米的违法建筑被该区执法部门全部拆除。

据了解,1月30日上午,示范区执法队员在巡查中发现未来路和西环路交叉口同泰商砼站内正在进行违法建设,工作人员立即予以制止,并迅速向示范区拆违执法领导小组汇报。

领导小组迅速组织城管执法、双违、国土资源、规划及滨湖街道办事处100余名执法人员来到现场,当天下午,在大型喷雾车喷雾洒水、大型铲车猛烈推压下,同泰商砼站内的两层64间共11万余平方米的违法建筑被全部拆除。

追踪报道

公交车上制止闹事醉汉 公交公司上门送锦旗

□记者 王桂星

本报讯 一醉汉在30路公交车上大吵大闹并试图攻击公交车司机,关键时刻,卫东区申楼街道职工王云斐挺身而出,与其他乘客一起制伏了醉汉,维护了公交车安全运行(本报1月29日A4版曾报道)。为表示感谢,昨天上午,市公交三公司有关负责人来到卫东区申楼街道办事处,把锦旗

和慰问品送到了王云斐手中。

市公交三公司经理马洪涛告诉记者,事发公交车上的监控录像显示,1月22日下午1点多,该30路公交车行至市区建设路中段时,闹事醉汉不仅在公交车上大吵大闹,辱骂司机,还冲到公交车司机冯匡伟近前,揪住衣服试图殴打,幸亏王云斐挺身而出,和其他乘客制止了醉汉的危险行为。昨天上午,马洪涛等

人来到卫东区申楼街道办事处,把一面“见义勇为 品德高尚”的锦旗和牛奶等慰问品送到了王云斐手中。

记者在申楼街道办事处见到了王云斐。他中等身高,身材偏瘦,颇具书卷气。王云斐告诉记者,看到醉汉要殴打公交车司机的时候,他没有多想就冲上去了,只想立即制止醉汉,以免交通意外发生。



“福”到迎新春

昨天,一位市民展示书法家为她书写的门福。当日,由市总工会主办、市工人文化宫承办的“情系职工 喜迎新春”义写春联活动在市工人文化宫东门内的职

工文化活动现场举行,来自我市的7位书法家现场挥毫泼墨。据介绍,此次活动既是全市“情系职工 喜迎新春”系列活动的其中一项,也标志着全市2018年迎新春

系列文化活动正式拉开帷幕。截至上午11时,活动共为市民免费送出春联600余副。

本报记者 李英平 摄

河南中医传承人可通过单招上大学 网上登记于3月6日前完成

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,为了建立中医师承教育培养体系,创新中医药人才培养模式,我省于今年“特招”40位针灸推拿专科“中医传承人”,招生院校为河南中医药大学。

据了解,此次面向中医传承人实施针灸推拿专科专业单招招生对象为:中医医疗工作者、中医学术传承人。欲报名的考

生,无论是否参加了今年我省普通高校招生统一考试报名,均须于3月6日前,登录河南中医药大学招生网站(<http://ptzs.hactmedu.cn>)进行网上登记。

按照国家考试的规定和标准,由河南中医药大学组织命题和考试,考试时间定于4月1日(星期日),考试分为笔试和面试两个环节,总分500分。笔试为语文、中医基础理论两个科目,采取闭卷考试。面试以中国传统文化、中医基础理论与中医思

维能力为主要内容,采取随机抽题问答、专家提问评价的方式进行,面试满分200分。

按照考生笔试和面试的总成绩,从高分到低分依次录取。总分相同者,依次按照笔试总分、语文成绩进行排序。按照规定,已被录取的考生不得参加2018年普通高校其他考试招生。考生入学后,除不能跨校转学外,其他待遇与参加普通高考招生录取的学生相同。